

CHAMAMENTO PÚBLICO 001/2025 – PREMIAÇÃO
REDE MUNICIPAL DE PONTOS DE CULTURA DE MAUÁ/SP
CULTURA VIVA DO TAMANHO DO BRASIL!

ERRATA - ANEXO 4 - DECLARAÇÃO DE REPRESENTAÇÃO DO GRUPO/COLETIVO CULTURAL DO EDITAL DE CHAMAMENTO Nº 001/2025 – EDITAL DE PREMIAÇÃO A PONTOS DE CULTURA COM RECURSOS DA POLÍTICA NACIONAL ALDIR BLANC DE FOMENTO À CULTURA – PNAB (LEI Nº 14.399/2022)

A Secretaria de Cultura de Mauá torna pública a ERRATA do Anexo 4 – Declaração de Representação do Grupo/Coletivo Cultural do Edital de Chamamento nº 001/2025 – Edital de Premiação a Pontos de Cultura da categoria “PREMIAÇÃO A PONTOS DE CULTURA”. A correção se refere ao valor do prêmio a ser pago.

Onde lê-se:

Assim **AUTORIZAMOS:**

1. o recebimento do prêmio, no valor integral bruto de R\$ 15.000,00 (quinze mil reais), de acordo com as informações indicadas no Formulário de Inscrição (Anexo 03).

Leia-se:

Assim **AUTORIZAMOS:**

1. o recebimento do prêmio, no valor integral bruto de **R\$ 22.000,00** (vinte e dois mil reais), de acordo com as informações indicadas no Formulário de Inscrição (Anexo 03).